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Через дії прихильників «ПЦУ»
в західноукраїнському селі громада канонічної
Церкви не може молитися у своєму храмі

 Рано вранці 10 травня 2021 року в селі Заболоття Володимирецького району Рівненської області
України прихильники "ПЦУ" за підтримки районних депутатів захопили храм святого апостола і
євангелиста Іоанна Богослова, який належить Сарненській єпархії Української Православної
Церкви. У захваті, зокрема, взяли участь представники "Муніципальної варти" з міста Вараш і два
районних депутати - Геннадій Дерев’янчук і Степан Жданюк. 

 За словами віруючих Української Православної Церкви, про захоплення храму вони дізналися з



інформації у вайбер-групі "Заболоття активне", на сторінках якої представники розкольницької
"ПЦУ" розмістили оголошення про те, що 10 травня в 6 годині ранку в Іоанно-Богословській церкві
відбудеться служба. 

 "Коли я побачив оголошення, одразу прибіг на територію храму, замки були зрізані, місцеві люди,
десь чоловік 30, зайшли всередину, а "Муніципальна варта" і депутати Дерев’янчук і Жданюк
стояли на захисті храму, - розповів помічник старости Сергій Середюк. - Якщо наші люди, які теж
прибігли під храм, пробували зайти, то їх поливали піною з вогнегасників". За словами однієї з
парафіянок, представники "муніципальної варти" розпилювали в сторону парафіян храму, які
прийшли на місце події, не лише піну з вогнегасників, але й "якийсь газ"; це також можливо
побачити на відео, яке було знято одним з очевидців . 

 На кадрах відео з місця події видно, що прихильників "ПЦУ" поряд з храмом - не більше десяти-
дванадцяти осіб. "І ці люди називають себе більшістю громади. Поховалися, щоб їх не було видно.
Така ось громада", - гірко іронізують парафіяни канонічної Церкви. Вони особливо вказали на те,
що охорона в масках, силами якої був захоплений храм, взагалі не має відношення до села. 

 Претензії на храм розкольники висловили ще в Велику суботу напередодні Великодня. У той день,
кажуть очевидці, вони вирішили посвятити свої паски, закликавши священника з "ПЦУ" на
територію храму, для чого закрили на ланцюги ворота. 

 "Вони у церкві - не хазяї і нічого там не знають. Тому ми безперешкодно зайшли у двір з іншого
боку, - розповідає парафіянка громади Української Православної Церкви Маргарита, - викинули
сліди їхньої присутності за паркан та прибрали територію. Великдень відслужили спокійно, було
дуже багато людей". 

 Після звістки про захоплення храму члени місцевої релігійної громади Української Православної
Церкви почали збиратися разом і викликали поліцію. Протягом декількох годин за посередництвом
правоохоронних органів велися перемовини. 



 "Спочатку результатів не було, але потім, почувши, що віруючі УПЦ готові розкинути намети для
цілодобового чергування біля храму, таки прийняли пропозицію поліції і вивели людей ПЦУ з
храму", - повідомив протоієрей Віктор Земляний, керівник відділу з питань врегулювання
міжконфесійних протистоянь Сарненської єпархії УПЦ . 

 За результатами переговорів з активістами ПЦУ, храм канонічної Церкви в селі Заболоття
опечатали, а ключі віддали на зберігання представникам правопорядку під особисту
відповідальність до рішення суду. 

 Храм у Заболотті опечатали, тепер релігійна громада канонічної Церкви буде змушена
здійснювати богослужіння в церковному будинку, крім того, протягом дня будуть звершені молебні
просто неба на теріторії храму. 

 *** 

 Конфлікт навколо храму в селі Заболоття триває з 2019 року. За цей час місцеві активісти ПЦУ на
чолі з Іваном Мельником, організатором переходу до нової церкви, тричі скликали збори
територіальної громади. 

 «Третій раз, знаючи, що вірних УПЦ в селі багато, а їх всього чоловік 30, збори зробили без нас, –
розповіла Маргарита, мешканка села Заболоття . – Ось після того зібрання вони і зробили липові
документи, перереєструвавши нашу громаду». 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/87215/
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